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Bábocka puszta, Kivi tó, Jó-
zsef Attila Emlékház. Ezeknek 
a nevezetességeknek a felkere-
sésére rajtolt el a szarvasi fahíd 
elől a kerékpáros mezőny, akik 
dacolva a kánikula-riadóval, az 
UV vörös riasztással nyereg-
be pattantak július 17-én dél-

előtt és folytatva a nagysikerű, 
hat éves hagyományt benevez-
tek a Nagycsaládosok Szarva-
si Egyesülete, az MTTSZ Sza-
badidős és Lövész Klub, Szar-
vas Város Baráti Köre és az 
Öcsödi Helytörténeti Kör által 
szervezett és kivitelezett túrá-
ra. A cél, csakúgy mint eddig, 
idén is változatlan volt: rend-
szeres mozgással az egészsé-
gesebb életért. Leczki István, 
gyakorlott túravezető a hűvös-
nek számító reggeli 30 Cş-os 
melegben köszöntötte a spor-
tolni vágyókat, majd betájolta 
valamennyi bringás GPS na-
vigációs rendszerét – azaz el-
méjét – Öcsöd nagyközség irá-

Körös-körül két keréken
Július 17-én, szombaton 60 kilométert kerékpároztak annak a 
túrának a résztvevői, akik idén is kapcsolódtak a „Rendszeres 
mozgással az egészségesebb életért” civil mozgalomhoz. A 
hagyományossá vált kerékpártúra szerves része a szarva-
si Körös Napok rendezvénysorozatnak, minden esztendőben 
más és más körös menti település nevezetességeivel ismerked-
hettek meg a résztvevők, miközben jó levegőn töltötték idejü-
ket és  sportoltak. Idén a legidősebb résztvevő 70 éves, a legfi -
atalabb 7 éves volt. 

nyába. Sokat próbált és túrákon 
edződött vezetőnk az indulás 
előtt azért még ismertette min-
denkivel a biztonságos közúti 
közlekedés szabályait, a köte-
lezően betartandó kerékpár-
túra-morált, majd csing-ling-
ling, csengetve, duzzadó pe-

dáltaposási vágytól felvértez-
ve elrajtolt a Tour de Öcsöd. A 
békésszentandrási rövidke pi-
henő után, az I. rendű védgáton 
végighaladva, gyönyörűséges 
mezőgazdasági termőterüle-
tek között, a magát öngyógyító 
árterületek mellett biciklizve, 
két keréken közlekedő társasá-
gunk meg sem állt Öcsöd Kos-
suth teréig, ahol újabb 60 brin-
gás, Kasuba György a Helytör-
téneti Kör elnöke és Jordán Ág-
nes helytörténész várta a meleg 
miatt pihegve érkezőket. Ked-
ves köszöntő után Gyuri bácsi 
hozzá is látott az előadásához, 
melyből megtudtuk, hogy a 
Községháza, mely 1887 óta áll, 

éppen felújítás alatt van. A Pe-
tőfi  szobor 1998 óta dísze a te-
lepülésnek, előtte Szovjet hősi 
emlékmű és a hozzá tartozó 
csillag ékesítette a teret, de az-
óta a temetőben teszi ugyanezt. 
2000-ben Földi Imre fafaragó 
elkészítette azt a 13 kopjafát, 
melyeknél a nemzeti ünnepek 
alkalmával emlékezik Öcsöd 
népe. A II. világháborús em-
lékmű 1990-ben készült el, az-
óta hirdeti a falu több száz hősi 
halottjának nevét. Ennyi elmé-
let után nyeregbe szállt a Tour 
de Öcsöd és a helyi ligetbe ka-
rikázott. A ligethez érve kedves 
vendéglátóink testet lelket fel-
üdítő frissítővel láttak el min-
ket, minekutána Molnár Bálint, 
a nagyközség polgármestere 
üdvözölte a nagy kihívásra vál-
lalkozókat. A falu első embere 
elmondta, hogy kiváló kapcso-
latot ápol Békésszentandrás, 
Szarvas településekkel és mint 
a kerékpártúrás példa is mutat-
ja, részt vesznek egymás ren-
dezvényein. Beszélt a 3600 
lelkes falu örömeiről és prob-
lémáiról is, végezetül pedig jó 

kikapcsolódást, balesetmen-
tes utat és jó sportolást kívánt 
a liget közönségének. Új erő-
re kapva indultak tovább a 80 
főre bővült kerékpártúra részt-
vevői, hol betonon, hol aszfal-
ton, hol földúton edzettük iz-
mainkat és vívtuk egyéni har-
cunkat a brutális hőségben a 
porral és az erős napsütéssel 
szemben. Miután úgy éreztük, 
hogy lebicikliztünk a térképről, 
megérkeztünk egy halastóhoz 
és irigykedve néztük a vízsu-
gárral szemben úszó széleshátú 
pontyokat. Rövidke megállónk 
után Bábocka puszta felé teker-
tünk tova, sárga tányérjaikat 
érlelő napraforgók, lengedező 
kalászok között. Megérkezvén 
megtudtuk, hogy Bábocka 1138 
óta létezik, a tatárjárás után IV. 
Béla kunokat telepített a térség-
be, akiket ferencesek térítettek 
meg, így templomos hely volt. 
1596-ban megszűnt, mint önál-
ló település. Romosan maradt 
a törökökkel vívott csaták mi-
att, azonban a törökök a temp-
lom tégláiból rituális fürdőt 
építettek. A Habsburgok a törö-


